

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	uzmariusz
NO_DOC_EXT:	2019-145923
SOFTWARE VERSION:	9.11.2
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	e.kwiatkowska@dz.uz.zgora.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	/
NOTIFICATION PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**I.1) Nazwa i adresy**

Uniwersytet Zielonogórski

ul. Licealna 9

Zielona Góra

65-417

Polska

Osoba do kontaktów: Kamila Jędrzejczak

Tel.: +48 601902300

E-mail: k.jedrzejczak@bzp.uz.zgora.pl

Faks: +48 683282275

Kod NUTS: PL432

Adresy internetowe:

Główny adres: www.uz.zgora.pl

Adres profilu nabywcy: www.adm.uz.zgora.pl/przetargi/

Sekcja II: Przedmiot**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia****II.1.1) Nazwa:**

Dostawa drukarek 3D wraz z osprzętem

Numer referencyjny: RA-Z-46/2019

II.1.2) Główny kod CPV

30232100

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Roboty budowlane

II.1.4) Krótki opis:

Dostawa drukarek 3D wraz z osprzętem: drukarka 3D do drukowania w technologii SLM wraz z osprzętem, dedykowany piec do obróbki termicznej wraz z wyposażeniem, jednostka sterująca do drukarki, monitor dojednostki sterującej, odkurzacz przemysłowy z akcesoriami, wózek podnośnikowy do platformy budującej, drukarka 3D do drukowania w technologii FDM wraz z wyposażeniem.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

21/10/2019

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: uzmariusz

Dane referencyjne ogłoszenia: 2019-145541

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 18/10/2019

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

VII.2) Inne dodatkowe informacje:

Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Zamiast:

Ogłoszenie o udzieleniu zamówienia

Wyniki postępowania

Roboty budowlane

Powinno być:

Ogłoszenie o udzieleniu zamówienia

Wyniki postępowania

Dostawy